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Ο ΑΕΣΧ Πυλαίας επέστρεψε κυπελλούχος και πρωταθλητής Ελλάδος βγάζοντας στα μπαλκόνια και τους

δρόμους τους πολίτες.

Μεγάλη ποικιλία παιχνιδιών 

Η ομάδα ανδρών κυπελλούχοι Ελλάδας και οι νεανίδες πρωταθλήτριες σήκωσαν στα ουράνια την Πυλαία

μας, έκαναν βόλτα με τα βαρυσήμαντα τρόπαιά τους πάνω σε ανοιχτό λεωφορείο στους δρόμους της
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μας, έκαναν βόλτα με τα βαρυσήμαντα τρόπαιά τους πάνω σε ανοιχτό λεωφορείο στους δρόμους της

Πυλαίας και του Πανοράματος.

Έγραψαν χιλιόμετρα στις καρδιές μας, απέσπασαν το θερμό μας χειροκρότημα, μας έκαναν να

αισθανθούμε για μία ακόμη φορά περήφανοι που μοιραζόμαστε μαζί τους ένα όνειρο τρελό και μάλιστα

διπλό!

Οι άνδρες του ΑΕΣΧ Πυλαίας έκαναν το αδύνατο, δυνατό. Κόντρα στα μεγαθήρια ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ, ΠΑΟΚ και

ΑΕΚ έκαναν την Ελλάδα να υποκλιθεί στην πιο μεγάλη έκπληξη στην ιστορία του handball που τους

έστεψε κυπελλούχους Ελλάδος, νικώντας  στον τελικό και την ΑΕΚ 21-20!!

Προηγήθηκαν οι νεανίδες μας του handball που ύστερα από εκπληκτικές εμφανίσεις στο Final 5

αναδείχθηκαν πρωταθλήτριες στο πανελλήνιο πρωτάθλημα.

Η βόλτα των εκπληκτικών μας παιδιών ξεκίνησε με ξέφρενους πανηγυρισμούς από το 2ο Λύκειο Πυλαίας

για να καταλήξει στο δημαρχείο Πανοράματος, όπου τους υποδέχθηκε ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης σε

μια βραδιά γεμάτη συγκίνηση και ιστορίες από τους πρωταγωνιστές.

To νέο «Σπίτι του handball» στην Πυλαία

Τα αγόρια και τα κορίτσια του ΑΕΣΧ Πυλαίας απέδειξαν ότι είναι ΟΜΑΔΑ με κεφαλαία γράμματα και όλη

τη σημασία της λέξης και εκπέμπουν αθλητική ΥΓΕΙΑ!

Στηρίζεται στο ταλέντο και τη σκληρή δουλειά μαθητών, φοιτητών, ερασιτεχνών παικτών και

προπονητών.

Πάνω από όλα η ομάδα αντλεί δύναμη από τη μεγάλη της  ψυχή  που τελικά κατάφερε να κερδίσει budget

εκατομμυρίων.

Ενωμένοι σαν οικογένεια με τις τεράστιες επιτυχίες τους, δικαίωσαν την έμπρακτη υποστήριξη του Δήμου

Πυλαίας-Χορτιάτη και της τοπικής κοινωνίας.

Με μόλις 9 χρόνια ιστορίας του Συλλόγου κατάφεραν και απολαμβάνουν ήδη τους καρπούς των

προσπάθειών τους.

«Ζούμε ιστορικές ημέρες για το handball του δήμου μας έχοντας ήδη 3 ομάδες στην Α΄Εθνική

κατηγορία. Συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά, τους προπονητές και τη διοίκηση για αυτήν την

απίστευτη επιτυχία. Σας ευχαριστούμε που μας κάνατε συνταξιδιώτες σε αυτό το ονειρεμένο

αθλητικό ταξίδι. Για την Πυλαία μιλά αυτές τις ημέρες όλη η Ελλάδα». Με αυτά τα λόγια υποδέχτηκε ο
δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης τις νεανίδες πρωταθλήτριες και τους άνδρες

κυπελλούχους, ενώ υποσχέθηκε ότι ο δήμος θα συνεχίσει να στηρίζει οικονομικά τον σύλλογο. Έδωσε δε

τη μεγάλη είδηση ανακοινώνοντας ότι η Τεχνική Υπηρεσία του δήμου ξεκίνησε ήδη τις μελέτες για να
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Ακολουθήστε το Thestival στο Google News και μάθετε πρώτοι όλες τις ειδήσεις από τη Θεσσαλονίκη, την Ελλάδα

και τον κόσμο.

τη μεγάλη είδηση, ανακοινώνοντας ότι η Τεχνική Υπηρεσία του δήμου ξεκίνησε ήδη τις μελέτες για να

δημιουργηθεί στην Πυλαία το «Σπίτι του handball», όπου θα στεγάζονται όλες οι ομάδες handball του

δήμου μας.

Από τη μεριά του ο πρόεδρος του ΑΕΣΧ Πυλαίας και αντιδήμαρχος τεχνικών υπηρεσιών του δήμου

Γιώργος Μπαμπαράτσας αφού έδωσε για άλλη μια φορά συγχαρητήρια στους αθλητές ευχαρίστησε τον

Δήμαρχο για τη μεγάλη υποστήριξη του δήμου στις επιτυχίες του handball στην Πυλαία.

Με «χρυσά» μετάλλια στο στήθος κάθε αθλητή και αθλήτριας και τη σημαία του δήμου για να συνοδεύει

τις αποστολές της ομάδας στο μέλλον τίμησε ο Δήμαρχος τα χρυσά παιδιά του handball που

ανταπέδωσαν με αντίστοιχο μετάλλιο που δώρισε η Διοίκηση της ομάδος στον κ. Καϊτεζίδη, με τον

Δήμαρχο να δηλώνει συγκινημένος ότι αυτό το μετάλλιο είναι το καλύτερο που έχει φορέσει ποτέ. Στα

αξιοσημείωτα ότι η μικρότερη αθλήτρια της ομάδας του ΑΕΣΧ είναι η Κωνσταντίνα Παζβαντίδου μόλις 17

χρονών και μαθήτρια στο Λύκειο της Πυλαίας.

Καβάλα: Η ανάρτηση του συζυγοκτόνου μέσα από το νοσοκομείο ανήμερα της κηδείας

Δύσκολες ώρες για την Νίκη Παλληκαράκη – Πέθανε η μητέρα της

Ισραήλ: “Τέλος” στα τεστ Covid στο αεροδρόμιο του Τελ Αβίβ
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ΗΡΩΝ ΕΝ.Α

OffersMania - Λύσεις για το Σπίτι

Έτοιμη για τις ζεστές μέρες; Εδώ θα βρεις μοντέρνα μαγιό για κάθε σωματότυπο

Survivor: Εκτός παιχνιδιού ο Γιώργος Κατσαούνης - "Είναι οριστικό"

Λύση φωτοβολταϊκού χωρίς ταράτσα. Κάνε εγγραφή

Κ. Ζέρβας: Όχι μόνο σήμερα αλλά κάθε μέρα βρισκόμαστε δίπλα σε κάθε γυναίκα

Γιατί να Πετάς Λεφτά σε Καινούργιες Σίτες; Δες Αυτό

Θεσσαλονίκη: Καραμπόλα με δύο τραυματίες στη Μουδανιών

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ
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